



СПАСАТЕЛЬ

МЧС РОССИИ

№ 12 (721)

28 марта – 3 апреля 2020 года

12+

Берегите себя и своих близких!

На данный момент принимаются все необходимые меры для борьбы с распространением коронавируса. От жителей страны требуется соблюдение несложных правил.



АКТУАЛЬНО

Охрана здоровья при ЧС

На рассмотрение Государственной Думы внесен проект федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации».

В настоящее время законодательством Российской Федерации предусмотрено, что телемедицинские технологии могут быть применены только для проведения консультаций по вопросам профилактики, диагностики и мониторинга состояния здоровья пациента и принятия решения о необходимости проведения очного приема (осмотра, консультации) медицинским работником. При этом телемедицинские технологии возможны только после очного приема врача и не должны применяться для постановки пациенту первичного диагноза и назначения лечения дистанционно.

Вместе с тем при возникновении чрезвычайной ситуации или угрозы распространения заболеваний, представляющих опасность для окружающих, граждане РФ должны иметь доступную медицинскую помощь, в том числе с применением телемедицинских технологий.

Законопроект предусматривает право Правительства Российской Федерации в условиях чрезвычайной ситуации и (или) при возникновении угрозы распространения заболевания, представляющего опасность для окружающих, устанавливать иные особенности и порядки оказания медицинской помощи, в том числе с применением телемедицинских технологий.

О составе Правительственной комиссии

Распоряжением Правительства РФ от 13 марта 2020 года № 608-р в состав Правительственной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, утвержденный распоряжением правительства от 31 марта 2006 года, введены заместители министра Виктор Яцуценко (в качестве заместителя председателя комиссии), Николай Гречушкин, Андрей Гурович, Илья Денисов, Алексей Серко.

НА КОНТРОЛЕ

В Приангарье наводят порядок

Власти Иркутской области направят более 600 млн рублей на уборку оставшихся от летнего наводнения 2019 года разрушенных домов и крупногабаритного мусора в Тулуне и Нижнеудинске.

Всего на пострадавших от наводнения территориях выявлено более пяти тысяч домов, непригодных для проживания, 90% из них — индивидуальные. Больше всего таких домов в Тулуно — 2,8 тысячи, в Нижнеудинске — 1,5 тысячи.

— На снос и вывоз каждого из них необходимо получить согласие собственника. На данный момент на всех пострадавших территориях оформлено более 400 таких документов. Для их получения в муниципальных образованиях начали работать группы специалистов. Они совершают обходы домов, беседуют с собственниками, а также разыскивают тех, кто получил свидетельство на приобретение нового жилья и переехал в другие регионы страны, — говорится в сообщении пресс-службы областной администрации.

Врио губернатора Иркутской области Игорь Кобзев предложил задействовать в уборке крупногабаритного мусора людей, направленных на общественные работы за совершенные правонарушения. ГУФСИН прорабатывает этот вопрос.



Фото Владимира Веленгурина

О ГЛАВНОМ

Режим нерабочих дней с сохранением заработной платы продлен в Российской Федерации до 30 апреля. Об этом Владимир Путин заявил 2 апреля в своем обращении к гражданам страны в связи со вспышкой коронавирусной инфекции.

— Хочу особо подчеркнуть, что, реализуя меры по борьбе с эпидемией, нам нельзя забывать, что столь же важно сохранение рабочих мест и доходов граждан, — отметил глава государства. — Это общий приоритет для правительства, регионов, бизнеса.

Своим указом президент предоставил дополнительные полномочия главам регионов. До 5 апреля они должны определить конкретный набор профилактических мер, которые будут приняты в их субъектах.

— Ситуация меняется, — подчеркнул Владимир Путин. — И в разных регионах, даже в их отдельных

муниципалитетах, она также складывается по-разному. Поэтому регионы сами, в значительной степени исходя из объективной ситуации, будут принимать решения о том, какой режим в субъекте вводится в соответствии с Указом Президента России. Какие учреждения и организации должны приостановить свою деятельность, а какие могут ее продолжить при строгом обеспечении безопасности граждан.

Президент добавил, что органы власти, предприятия с непрерывным производством, медицинские учреждения и аптеки, магазины товаров первой необходимости, все службы жизнеобеспечения продолжают свою работу.

Координацию действий органов власти всех уровней президент назвал важнейшим фактором успеха.

Владимир Путин призвал граждан России предельно внимательно относиться к требованиям властей и рекомендациям врачей и специалистов, беречь себя и своих близких.

1 апреля состоялось заседание президиума Координационного совета при правительстве по борьбе с распространением коронавирусной инфекции. Премьер-министр Михаил Мишустин отметил, что на данный момент принимаются все необходимые меры для борьбы с распространением биологической угрозы.

Активно расширяется в первую очередь производство тест-систем, наращивается число проводимых исследований для выявления заболевания.

— По этим показателям мы в первой тройке мировых лидеров, — сообщил Михаил Мишустин. — Причем все исследования делаются на отечественных тест-системах. Мы продолжаем оснащать необходимым оборудованием лаборатории как Роспотребнадзора, так и медицинских организаций.

Как особо отметил глава кабинета министров, важно приложить все усилия для того, чтобы инфекция не распространялась.

Виталий Романов

НЕДЕЛЯ В ЦИФРАХ

15 000
техногенных пожаров ликвидировано за прошлую неделю реагирующими подразделениями МЧС России.

390
рыбаков за прошлую неделю доставлено на берег сотрудниками ГИМС в ходе спасательных операций.

31
боеприпас обнаружен и обезврежен за прошлую неделю пиротехническими подразделениями МЧС России.